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   16 лютого в обласній бібліотеці для юнацтва студенти Чорноморського національного
університету імені Петра Могили здійснили краєзнавчу інтерактивну екскурсію
“Національний природний парк “Бузький Гард”. Захід з циклу “Стежки юного туриста”
відбувся у рамках краєзнавчої програми “Про минуле в ім’я майбутнього”.
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   Подорожуючи мальовничою долиною Південного Бугу, студенти дізналися, що це одна
з найдавніших ділянок суші Євразії, яка не поринала в морські глибини вже протягом 60
мільйонів років. Саме тому тут багато унікальних об'єктів живої природи, які занесені не
тільки в Червону книгу України, а й в Європейський Червоний список.
   
   Присутнім було цікаво дізнатися, що у долині Південного Бугу між селами Мигія та
Олександрівка знайдено 98 археологічних пам'яток. Історія цих місць налічує тисячі
років, тут були поселення греків, римлян, скіфів, давніх слов'ян. Бузький Гард — це
історична назва козацької паланки Війська Запорозького, яка розташовувалася на місці
злиття річок Великий Ташлик і Південний Буг.
   
   Ведучі, бібліотекарі відділу соціокультурної діяльності молоді, звернули увагу студентів
на те, що у цій дивовижній місцевості можна гарно відпочити як любителям туризму та
активного відпочинку, так і тим, хто бажає спокійного спілкування з природою. Адже тут
одна з найкращих у Європі природних трас водного слалому, що приваблює любителів
рафтингу, сплаву на катамаранах і каяках. А стрімкі гранітні скелі каньйонів — улюблене
місце змагань спортсменів-скелелазів.
   
   Щоб зберегти та раціонально використовувати природні ландшафти долини
Південного Бугу, було створено Національний природний парк “Бузький Гард”. Але ця
унікальна природна краса може зникнути, бо перебуває на межі затоплення через плани
Южно-Української АЕС з добудови Ташлицької ГЕС. Якщо підніметься рівень
Олександрівського водосховища, то спричинить знищення перлини Побужжя, одного з 7
природних чудес України. З цього приводу проходять численні акції на захист заповідної
території від знищення.
   
   Чимало легенд пов’язано із цим дивовижним краєм. Про одну з них —“Козацька скеля
Пугач” — розповів бібліотекар Андрій Алієв. Бібліотекар сектору медіа-освіти і творчості
молоді Надія Пененко провела пізнавальну вікторину, присвячену 80-річчю утворення
Миколаївської області.
   
   Увагу студентів привернула книжково-ілюстративна виставка “Заповідні місця
Миколаївщини”, яка демонструвала різноманіття рослинного та тваринного світу
Бузького Гарду.
   
   Підсумовуючи, доцент кафедри історії ЧНУ ім. П. Могили Наталія Володимирівна
Шевченко відзначила важливість подібних заходів для збереження пам’яток історії
рідного краю.
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